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Completez chacune des tables de vériteé ci-dessous en y inscrivant soit O soit 1 pour la valeur de la sortie S :

| 1 - Les portes ET et ET-NON |

Symbole du ET :

& F—s

Symbole du ET-NON :

& p—s

| 2 - Les portes OU et OU-NON |

Symbole du OU :
A ——
s
| )1

Symbole du OU-NON :

e yip—rs

Table de vérité du ET

A B S
0 0
0 1
1 0
1 1

Table de vérité du ET-NON

A B S
0 0
0 1
1 0
1 1

Table de vérité du OU

A B S
0 0
0 1
1 0
1 1

Table de verité du OU-NON

A B S
0 0
0 1
1 0
1 1

| 3 - Les portes OU-Exclusif et OU-Exclusif-NON |

Symbole du OU-Exclusif :

Tables de veérité :

A
— 1 — S OU-Exclusif OU-Exclusif-NON
B — | A B S A B S
0 0 0 0
0 1 0 1
Symbole du OU-Exclusif-NON :
1 0 1 0
A — 1 1 1 1
=1P—s
B —m—
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| 4 - Récapitulatif a retenir |

Chaque porte logique possede 2 entrées A et B, et une sortie S ayant pour valeur O ou 1. En observant les
tables de veérités completes, répondez aux 12 guestions suivantes en cochant une seule réponse a chaque fois.

1 - A guelle condition la sortie d’'une porte logique ET est a O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est 8 O O si au moins une entreée est a 1
O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

2 - A guelle condition la sortie d'une porte logique ET est a 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes

3 - A quelle condition la sortie d'une porte logique ET-NON est a O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes

4 - A quelle condition la sortie d’'une porte logiqgue ET-NON est a 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est 8 O O si au moins une entreée est a 1

O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

5 - A quelle condition la sortie d’'une porte logigue OU est a O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est 8 O O si au moins une entreée est a 1

O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

6 - A guelle condition la sortie d’'une porte logique OU est a 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est 8 O O si au moins une entreée est a 1

O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

7 - A quelle condition la sortie d'une porte logique OU-NION est a O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes

8 - A quelle condition la sortie d'une porte logique OU-NION est a 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes

9 - A quelle condition la sortie d’'une porte logigue OU-Exclusif est a O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a 0 O si au moins une entrée est a 1

O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

10 - A quelle condition la sortie d’une porte logiqgue OU-Exclusif est a 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a 0 O si au moins une entrée est a 1

O si les 2 entrées sont égales O si les 2 entrées sont différentes

11 - A quelle condition la sortie d’'une porte logiqgue OU-Exclusif-NON est 8 O ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes

12 - A quelle condition la sortie d’'une porte logiqgue OU-Exclusif-NON est 8 1 ?

O seulement si toutes les entrées sont a O O seulement si toutes les entrées sont a 1
O si au moins une entrée est a O O si au moins une entrée est a 1
O si les 2 entrees sont égales [ si les 2 entrees sont differentes
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